

## «Зимниада» вышла на лед

Вчера на льду иркутского водохранилища прошла церемония открытия фестиваля спорта и туризма «Зимниада», организованного администрацией Приангарья и туроператорами региона. Театрализованное представление, в котором наряду с сюрреалистическими персонажами, символизировавшими «коренные народы» и переселившихся в Сибирь славян, участвовали обычные спортсмены, напоминало одновременно кальку с открытий зимних и летних Олимпиад и школьный карнавал.

Шоу началось с загадочной пляски персонажей, облаченных в большие белые балахоны с различными наростами, затем к ним присоединились люди в красном. Понять смысл хореографических изысков сходу было сложно — позже режиссер-постановщик церемонии Любовь Можаяева объяснила "Ъ", что белые символизировали шаманов и коренные народы Сибири, а красные — путешественников-славян, приплывших в эти края на кораблях. Затем последовала смена эпизодов с калейдоскопической быстротой — к сцене подружили члены автоклуба «Байкальские амазонки». Поднимая снежную пыль, подъехало судно на воздушной подушке, выстрелили пороховые заряды, осыпавшие сцену конфетти. Примерно в это же время в небе проплыл парашютист, соединенный тросом со снегоходом. Потом в обратном направлении проплыл воздушный шар, привязанный к машине — дымовые шашки, присоединенные к его тросу, оставляли в небе полосы цвета российского флага

Наконец, по льду торжественно прошагали спортсмены. Их группы вели актеры в поролоновых костюмах, изображавших эндемика Байкала — нерпу, белого медведя, а также объемные геометрические фигуры, опознать в которых какое-либо животное не удалось. В финале участники церемонии зажгли «огонь «Зимниады» — горелка помещалась в большом кубе спрессованного снега — и выпустили в небо несколько сотен красных шаров. Замгубернатора Иркутской области Лариса Забродская, выступившая в перерыве шоу, объяснила зрителям, что «одна из основных ее («Зимниады» — "Ъ") целей — привлечение в регион туристов в нетрадиционный туристический сезон».

По наблюдениям "Ъ", на открытие «Зимниады-2005» пришло около 500 иркутян — существенно меньше, чем в прошлом году. Впрочем, тогда фестиваль открывали в поселке Листвянка на берегу Байкала, куда в выходные и без всяких праздников приезжают сотни иркутян. Организаторы очередного фестиваля сослались на погоду — средняя температура не превышала 20 градусов ниже нуля, к тому же дул холодный ветер.

По замыслу организаторов, шоу плавно перетекло в спортивные состязания. Сразу по завершении церемонии прошли соревнования на кубок «Зимниады» по мини-футболу, снежному волейболу, показательные спортивные выступления и финал ледовых автогонок.

\*\*\*

Международный фестиваль зимних игр «Зимниада» проходит в Приангарье третий раз. Первый фестиваль прошел в 2003 году. Тогда в мероприятиях игр приняли участие около 600 спортсменов и до 10 тыс. зрителей. Во втором международном фестивале зимних игр «Зимниада-2004» приняли участие 2 тыс. 440 человек. На него приехали спортсмены и туристы из 17 регионов России и 8 стран дальнего зарубежья. Спортивные мероприятия посетило более 22 тыс. зрителей. На организацию «Зимниады-2004» было потрачено около 4 млн руб. Половина этой суммы была выделена из бюджета Иркутской области, остальные средства предоставили спонсоры фестиваля. «Зимниада-2005» продлится до 8 марта, всего в ее программе более 30 мероприятий — от соревнований по лыжам до открытия на Байкале полярной станции. Участвовать во всех ее мероприятиях, по предварительным подсчетам, будут около 15 тыс. человек

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)